

## E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. TERV- ÉS KÖZMŰEGYEZTETÉSI JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. Hálózati Régió Székesfehérvár hivatalos helyiségében,  
2013. 10. 17. napján.

Jelen vannak: Hálózati Régió Székesfehérvár részéről: Szelei, Lászlóné  
Geoplaner Kft. részéről: Horváth László, +36 30 5356931

Tárgy: PÉTFÜRDŐ, Berhidai út 2. környezetrendezés útépítése.

A Hálózati Régió Székesfehérvár dokumentációja alapján a bemutatott terv szerint végzendő munka tulajdonunkban levő létesítményt ÉRINT.  
1 kV-os földkábel(ek)e)t érint.  
1 kV-os légvezeték(ek)et érint.

Érintett vonal jelzőszáma:

**Jelen jegyzőkönyv nem helyettesíti a közműkezelői hozzájárulást, építési engedély kiadására nem jogosít.**

A kábelek a létesítésük óta megtörtént, többszörös terepátrendezés következtében a talajszint alatt a szabványostól eltérő mélységben is előfordulhatnak. A rajzokon megjelölt erősáramú földkábel nyomvonalának keresztezése vagy párhuzamos megközelítése esetén kizárólag csak kézi feltárást engedélyezünk. A kézi feltárás elmulasztása miatt okozott károk miatt (földkábel elszakítása, áramkimaradás miatti fogyasztói kárigények, áramkimaradás miatti árbevétel kiesés, bírságok, helyreállítás költségei) a jegyzőkönyv tárgyában szereplő munkában érintett Beruházó/Kivitelező teljes kártérítési felelősséggel tartozik.

Erősáramú földkábel keresztezése és megközelítése esetén a mindenkor hatályos szabványok előírásait kell betartani. Amennyiben az előírt távolság nem tartható, illetve ahol a kábeleket szilárd burkolat fogja takarni, ott azokat – az illetékes Területgazda által meghatározott módon – mechanikai védelemmel kell ellátni.

A mechanikai védelem módját a véglegesített tervben szerepeltetni kell, költségei a Beruházót/Kivitelezőt terhelik.

Erősáramú légvezeték keresztezése és megközelítése esetén a mindenkor hatályos, vonatkozó szabványokban előírtakat illetve a 2/2013.(I.22) NGM rendeletben előírtakat kell betartani. A Beruházó/Kivitelező köteles a hálózat oszlopaitól a szabványos védőtávolságot betartani, és köteles megóvni a munkavégzés során az oszlopok állékonyosságát!

Az elkészült terveket – a közműkezelői hozzájárulás végett – 3 példányban az illetékes Területgazdának kell benyújtani, a feltárási munkákhoz szakfelügyeletet kell megrendelni – 14 nappal a munka megkezdése előtt – a közműkezelői nyilatkozatban foglaltak szerint. A tervjövahagyásban előírt szakfelügyelet megrendelésének elmaradása esetén az üzembehelyezéshez nem fogunk hozzájárulni. Ezen előírások elmulasztása esetén a Beruházó/Kivitelező kártérítési felelősséggel tartozik az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. -nek.

Felhívjuk a Tervező/Kivitelező/Beruházó figyelmét, hogy a tervezéssel érintett területen az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. nyilvántartásában szereplő nyomvonalrajzokon jelöltek túlmenően más, nem az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. tulajdonában levő kábelek is előfordulhatnak.

A tervezési és kivitelezési munkával érintett területre illetékes Területgazda/Vonalgazda:

Nagy Ottó, Cím: 8000 Székesfehérvár Királysor 1/A., Tel.: +36 22 525-483, Fax.: +36 22 525410, E-mail:

Illetékes EON Hálózati Szolgáltató: Székesfehérvári Régió,

Az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. Hálózati Régió Székesfehérvár felhívja a Tervező figyelmét arra, hogy jelen terv és közműegyeztetési jegyzőkönyv másolata képezze részét a tervdokumentációnak. A Zrt. átépített, üzemen kívül helyezett kábelvezetékei a földben maradnak. A közműegyeztetés érvényessége 1 év, amelynek lejártá után újabb egyeztetés szükséges.

Megjegyzés: 1 kV-os csatlakozó földkábeleket is érint, melyek nyomvonala részben ismert. Több különböző nyomvonalú 1 kV-os földkábeleket érint. A 2374 hrsz-ú parkot 20 és 1 kV-os földkábel keresztezi.

.....  
aláírás

**Horváth László**  
Geoplaner Kft.

.....  
aláírás

**Szelei, Lászlóné**  
E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.  
Hálózati Régió Székesfehérvár



## Fax

GEOPLANER Kft.

8200 Veszprém

József A. u. 40.

**(88) 328-843**

Székesfehérvár, 2013. október 28.

**E.ON Észak-dunántúli  
Áramhálózati Zrt.**

Székesfehérvári Régió

8000 Székesfehérvár

Királysor 1/a.

[www.eon-eszakedunantul.com](http://www.eon-eszakedunantul.com)

Nagy Ottó

T: 06/22-525-566

F: 06/22-525-410

[otto.nagy@eon-hungaria.com](mailto:otto.nagy@eon-hungaria.com)

Oldalak száma: 2

### **Tárgy: Pétfürdő, Berhidai u. 2. környezetrendezés útépítési terve (tervszám:616/13) Közműkezelői hozzájárulás**

A tárgyi témában benyújtott engedélyezési tervet átvizsgáltuk és azzal kapcsolatban az alábbi nyilatkozatot tesszük:

- jelen hozzájárulásunk nem jelenti a tervdokumentáció részletes ellenőrzését, a tervet csak áramszolgáltatói szempontból vizsgáltuk meg,
- az EON Észak-dunántúli Áramszolgáltató Zrt. tulajdonában, és a Székesfehérvári Régió üzemeltetésében (- kezelésében) lévő erősáramú közművek biztonsági övezetében 2/2013.(I.22.) NGM rendelet szerint meghatározott munka engedélyezett,
- az építési/bontási munkát csak a jelen jkv. mellékletét képező rajz szerinti nyomvonalon szabad végezni,
- a kivitelezés alapjául szolgáló helyszínrajzon (-nyomvonalrajzon) a megközelítések/keresztezők távolságát egyértelműen fel kell tüntetni,
- a kivitelezés során be kell tartani a nyomvonalrajzon jelölt védőtávolságokat,
- földben elhelyezett közművezetékünk keresztezésénél valamint ha azt 1 m-re megközelíti akkor a kábelekre 2 méter hosszúságú pattintós védőcsövet kell elhelyezni, és a mechanikai védelem kialakítását nyílt munkaárok mellett kell a Székesfehérvári Régió állományába tartozó illetékes területgazdának bemutatni,
- a kivitelezés során előforduló bármely erősáramú közmű sérülését mérlegelés nélkül, azonnal jelezni kell az EON Hálózati Szolgáltató Kft.-nek, ill. a következő munkanapon az illetékes területgazdának,
- a közművezetékünkben okozott károk helyreállításának összes költsége a kivitelezőt terheli
- amennyiben a kivitelezés során fogyasztói csatlakozó berendezésben (légvezetékben, vagy földkábelen) okoztak kárt, abban az esetben is a fentiek szerint történik a bejelentés, és a kárelhárítás költségeinek viselése,
- a nyomvonalrajznak tartalmaznia kell az erősáramú közművezetékek nyomvonalrajzát, az oszlopok helyét, a hálózat típusát (földkábelt / szabadvezeték), és a feszültségszintjét (0,4 / 10 / 20 / 35 / 120 kV),

**Fax**

- a közművezetékek keresztezését az MSZ 7487 szabvány előírásai szerint kell kialakítani
- a megközelítések távolságára szintén az MSZ 7487 szabvány előírásai érvényesek,
- a kivitelezési munkát min. 5 munkanappal a tényleges munkavégzés megkezdése előtt be kell jelentenie a kivitelezőnek az EED területgazdája , és az EON Hálózati Szolgáltató Kft. felé,
- az erősáramú szabadvezeték hálózati támszerkezetek (-oszlopok) állékonyságának biztosítása érdekében a közművezeték fektetéséhez szükséges munkagödör 2,00 m-nél kisebb távolságban nem közelítheti meg a támszerkezetet ; ettől való eltérésre csak a területgazda adhat engedélyt az eltérés feltételeinek meghatározása mellett,
- a kivitelezés helyszínén (-kivitelezőnél) jelen nyilatkozatunk megtalálható kell , hogy legyen,
- a műszaki átadás-átvételi eljárásról a kivitelezőnek értesíteni kell a Székesfehérvári Régiót.

**Jelen nyilatkozatunk kizárólag a tárgyban megjelölt rajzszerű nyomvonalra vonatkozik!**

**- Jelen hozzájárulásunk a kiadásától számított 1 évig érvényes!**

**A fentiek figyelembe vételével a közműkezelői hozzájárulásunkat megadjuk.**

Üdvözlettel:

Nagy Ottó  
Területgazda

E.ON Északnyugat-  
Magyarországi Hálózati  
Szolgáltató Rt.  
Székesfehérvár, Magyarországon



**KÖZMŰEGYEZTETÉSI JEGYZŐKÖNYV****ÉRINTETTSÉG ESETÉN CSAK A VONATKOZÓ TERÜLETGAZDAI EGYETÉRTÉSI NYILATKOZATTAL EGYÜTT ÉRVÉNYES!**Készült: Az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. Veszprémi Hálózati Régióközpont  
hivatalos helyiségében 2013 év 10 hó 15 nap

Jelen vannak:

E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. részéről: Szilágyi Zoltán

Egyeztetést kérő társaság részéről: GEOPLANER KFT., 8200 Veszprém, József A. u. 40.

Tárgy: Pétfürdő, Berhidai u. 2., 2377/1. hrsz. és környezetének útépítése és parkolóhelyek kialakítása (belt  
gázv ker)

Átadott dokumentáció: gázszakági térképmásolat (dokumentumok száma: 1 db)

Átvett dokumentáció : helyszínrajz, terv

E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. nyilvántartása alapján a bemutatott terv szerint  
végzendő munka, a tulajdonunkban lévő gázelosztó és célvezeték hálózatot ÉRINTI | | NEM ÉRINTI

Az érintettség típusa

 Keresztezés, megközelítés |  Átalakítás

Az érintett gázelosztó és célvezeték hálózat nyomásfokozata és biztonsági övezete a következő:

<input checked="" type="checkbox"/>	Kisnyomás	2 - 2	méter (védelemben helyezve)	1 - 1	méter)
<input checked="" type="checkbox"/>	Középnomás	4 - 4	méter (védelemben helyezve)	2 - 2	méter)
<input checked="" type="checkbox"/>	Nagyközép-nyomás	5 - 5	méter (védelemben helyezve)	2,5 - 2,5	méter)

**Érintettség esetén:**

A területről megközelítési vagy keresztezési tervet kell készíteni. (203/1998 kormányrendelet 19/A §.)

**Az elkészült kiviteli terveket – egyetértési nyilatkozat végett – 3 példányban az illetékes Területgazdának be kell nyújtani. A benyújtás elmulasztása esetén a tervezett létesítmény kivitelezésének megkezdéséhez nem járunk hozzá.**

A tervezési és kivitelezési munkával érintett területre illetékes területgazda

neve: Dömjén Zoltán

telefonszáma: 30/474-8081

Cím: E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. Veszprémi Régióközpont, 8200 Veszprém, Mártírok út 9.

Üzemirányítás telefonszáma: 80/301 301

E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. Veszprémi Régióközpontja felhívja a tervező figyelmét arra, hogy jelen közműgyeztetési jegyzőkönyv másolata képezze részét a kiviteli tervdokumentációnak.

A Btk. 2012. évi C. törvény 323.§ (1): „Aki közérdekű üzem működését berendezésének, vezetékének megrongálásával, vagy más módon jelentős mértékben megzavarja”, büntetést követ el és öt évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető.

A létesítményrongálás és a gázenergia-bevétel kiesés miatt keletkezett költségek a beruházót/kivitelezőt terhelik.

A közműgyeztetés érvényessége a kelteztől számított 1 év! A tulajdonjogi viszonyokban, vagy a tervben bekövetkező bármilyen jellegű változás, vagy a terv lejárt esetén, új egyeztetés szükséges!

**Megjegyzés:**

A mellékelt gáz szakági bemérési helyszínrajzok alapján a gázvezeték nyomvonalát a terven fel kell tüntetni/pontosítani kell! A gázelosztó-vezeték jelenlegi takarása 0,8-1,0 m, ami nem csökkenhet! A gázvezeték terepfelszíni tárgyait az új terepszintre fel kell hozni. Ennek költsége teljes egészében a beruházót, vagy a kivitelezőt terheli. Az üzemelő gázelosztó-vezeték 2,0-2,0 m-es környezetben csak óvatos kézi földmunka végezhető állandó szakfelügyelet mellett. A kivitelezés megkezdése előtt a gázvezeték pontos nyomvonalkitűzését el kell végezni. A nyomvonal kitűzését, illetve a szakfelügyeletet a munkák megkezdése előtt legalább 2 héttel meg kell rendelni az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. Veszprémi Régiójától. A kivitelezés után az esetlegesen feltárt gázelosztó-vezetéseket, valamint a terepfelszíni tárgyak felhozatalát a munkagödör visszatemetése előtt régióknál hálózatüzemeltetési csoportjának be kell mutatni. A kivitelezést követően, a műszaki átadást megelőzően a gázvezeték terepfelszíni műtárgyai visszaellenőrzésének nyomvonalbejárását meg kell rendelni, melynek költsége teljes egészében a kivitelezőt terheli. A fent felsorolt pontok bármelyikének be nem tartásából eredő gázszolgáltatási üzemzavar költsége, ill. a helyreállítási költség teljes egészében a kivitelezőt terheli.

E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati  
Zártkörűen Működő Részvénytársaság  
Veszprémi Régió  
8200 Veszprém, Mártírok u. 9.

Szilágyi Zoltán

*[Handwritten signature]*  
egyeztetést kérő

A közműgyeztetés kizárólag a tervező által átadott terven  
szereplő nyomvonalakra érvényes! A kiviteli terven szereplő  
adatok helyességéért a tervező a felelős!

Azonosító: 1143\_eb\_2

Hatályba lépés dátuma: 2011.06.30.

A jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetérttek, a jegyző-  
könyv tartalmával kapcsolatban kifogást nem emelek.

GEOPLANER KFT.

Veszprém  
József A. u. 40.  
8200

Veszprém, 2013.10.21.

### Tárgy: Egyetértési nyilatkozat

Tisztelt Partnerünk!

A VE 1465 /2013 számú közmű egyeztetési jegyzőkönyv alapján a Pétfürdő , Berhidai u. 2., 2377/1. hrsz. és környezetének útépítése és parkolóhelyek kialakítása (belt gázv ker) témában benyújtott engedélyezési terveit megvizsgáltuk és az alábbi észrevételeket tesszük:

A VE 1465 /2013 számú közmű egyeztetési jegyzőkönyv megjegyzések rovatában előírtakat figyelembe kell venni!

Vizsgálatra benyújtott dokumentumok: Kiviteli terv

A tervezett útburkolat, parkoló az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. tulajdonában lévő középnyomású gázelosztó és célvezeték hálózatát nyomvonalában keresztezi.

**A középnyomású gázvezeték 4-4 méteres környezetében földmunka csak az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. szakfelügyelete mellett végezhető. Ennek megrendelését a kivitelezés megkezdése előtt 8 nappal, írásban az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt-nél teheti meg, az érintett területre illetékes területgazdájától.**

Cím: 8200 Veszprém, Mártírok út 9.

Területgazda: Dömjén Zoltán, Telefon: 30/474-8081 Kivitelezés során a 80/2005 (X. 11.) GKM rendelet IV. fejezete szerinti előírásokat, valamint a bányászatról szóló 1993. évi XLVIII-as törvény végrehajtására kiadott 203/1998 (XII.19) kormányrendelet 19/A § szerinti tilalmakat és korlátozásokat „a gázvezeték biztonsági övezetén belüli munkavégzésről” be kell tartani.

**„Szállítóvezeték és elosztóvezeték tengelyvonalától számított 2–2 méteres övezetben a 0,5 m mélységet meg nem haladó szilárd útburkolat-bontás kivételével gépi földmunka (beleértve a fúrási tevékenységet is) nem végezhető.”**

A Bt. Vhr. 19/A. § (8) bekezdése a következő d) ponttal egészül ki: *(Kőolaj - és földgázbányászati létesítmény , szállítóvezeték , elosztóvezeték egymást és más nyomvonalas létesítmény e létesítményeket keresztezheti vagy megközelítheti abban az esetben , ha a keresztező , megközelítő létesítmény beruházója, építtetője vagy megbízásából a tervezője gondoskodik:)*

**E.ON Közép-dunántúli  
Gázhálózati Zrt.**  
Veszprémi Régió  
8200 Veszprém  
Mártírok út 9.  
www.eon-hungaria.com

T: 88/579-810  
F: 88/579-811  
Dömjén Zoltán  
területgazda  
zoltan.domjen@eon-hungar a.com  
E252-4985 /2013.  
Melléklet: 1 pld.

Igazgatóság:  
Patay László  
Gelencsér Lajos  
Mező Csaba

székhely:  
8800 Nagykanizsa,  
Zrínyi Miklós u. 32.  
Zala Megyei Cégbíróság  
Cg 20-10-040064

„d) az építési területen a munkaterület átadás-átvételét megelőzően a keresztezett, megközelített létesítményt üzemeltető szakfelügyelete és felelőssége mellett a gépi földmunka tiltott övezete nyomvonalának kijelöléséről.”

Az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. képviselőjét meg kell hívni a munkaterület átadás-átvételi eljárásra, ahol az érintett gázelosztó és célvezeték nyomvonalát és a gépi földmunka tilalmi övezetét (2-2 méteres sáv), szükség esetén a nyomvonal feltárással történő pontosításával maradandóan ki kell jelölni. A nyomvonal és tilalmi övezetének kijelölését az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt-nél kell megrendelni. A felmerülő (geodéziai) költségek a Megrendelőt terhelik. A nyomvonal és a tilalmi övezet megjelölésének fenntartása az építés felelős műszaki vezetőjének a feladata. A tárgyi engedélyezési terv átvizsgálása alapján és előírásaink teljesítése mellett egyetértési hozzájárulásunkat megadjuk. A vonatkozó előírások be nem tartásából eredő gázszolgáltatói tulajdonban lévő létesítményrongálás és gázenergia-bevétel kiesés miatt keletkezett költségek a Beruházót/Kivitelezőt terhelik. Az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. Veszprémi Régiója felhívja a tervező figyelmét arra, hogy jelen egyetértési nyilatkozat másolata képezze részét a kiviteli tervdokumentációnak. Nyilatkozatunk a tervdokumentáció megváltozásáig vagy a keltezésétől számított 1 évig érvényes. A csatolt tervtől eltérő nyomvonal, illetve műszaki megoldások alkalmazása esetén új engedélyezési eljárást kell indítani.

**Az alábbiakra külön felhívom a Beruházó és Kivitelező figyelmét:**

#### **411/2012 Korm.r. Bt.Vhr. módosításai:**

A biztonsági övezettel érintett ingatlan tulajdonosa, kezelője vagy használója a biztonsági övezetre vonatkozó tilalmakat és korlátozásokat köteles betartani, továbbá nem végezhet olyan tevékenységet, amely a tilalmak és korlátozások teljesülését veszélyeztetné. A biztonsági övezetre előírt tilalmak és korlátozások megtartását az üzemeltető vagy megbízottja köteles rendszeresen ellenőrizni, és azok megsértése esetén köteles a jogszabályban előírt állapot visszaállítására intézkedni. A megtett intézkedéseket és azok eredményét – a szükséges hatósági intézkedések megtétele céljából haladéktalanul – köteles bejelenteni a bányakapitányságnak.”

*(Nyomvonaljellegű kőolaj- és földgázbányászati létesítmény, szállítóvezeték, elosztóvezeték, célvezeték, valamint egyéb gáz és gáztermék vezeték keresztezéséhez, megközelítéséhez azok üzemeltetőjének egyetértése szükséges. A keresztező, megközelítő létesítmény beruházójának, építetőjének gondoskodnia kell:)*

„e) a tényleges kivitelezési munkálatok előtt – a kivitelezővel egyeztetve – legalább két nappal az üzemeltető írásbeli értesítéséről, a nyomvonal jellegű létesítmény biztonsági övezetén belüli földmunka pontos helyének és időpontjának (óra, nap) megadásával,

f) a megközelített létesítmény biztonsági övezetén belül végzett földmunka során az építés felelős műszaki vezetőjének jelenlétéről.”

„(10) Az üzemeltető a (8) bekezdés szerinti egyetértés megadását feltételekhez kötheti. A keresztezett, megközelített létesítmény biztonsági övezetén belüli feltárás céljából végzett földmunka csak az üzemeltető vagy megbízottja szakmai

felügyelete mellett végezhető. Szakmai felügyelet nélkül az építési tevékenységet megkezdeni és végezni nem lehet.”

„(1a) A Bt. 41/A. §-a alapján kiszabott bírság összege ötszázezer forintig terjedhet. A bírság ismételten is kiszabható, ha a bírság megállapításának alapját képező jogellenes állapotot a kötelezett határidőre nem szünteti meg. Az ismételten kiszabott bírság összegének felső határa egy millió forintig terjedhet.

Üdvözlettel:

  
D.Z.

E.ON Közép-dunántúli  
Gázhálózati Zrt.

  
**DUDINSZKY ZOLTÁN**  
régióvezető

E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati  
Zártkörűen Működő Részvénytársaság  
5.



**NÉMETH ANDRÁS**  
regionális hálózati koordinátor

## KÖZMŰEGYEZTETÉSI NYILATKOZAT

**Készült:** 2013. év 10. hó 14. napján az Invitel Távközlési ZRt. hivatalos helyiségében.

**Száma:** E/724/2013

**Jelen vannak:** Invitel Rt. részéről: Sári Szabolcs  
Tervező részéről: Horváth László

**Tárgy:** Pétfürdő, Berhidai u. 2. környezetrendezése

### Tárggyal kapcsolatos nyilatkozat:

A bemutatott terv alapján megállapítom, hogy az építés az **Invitel Távközlési Zrt. helyi hálózatának nyomvonalát**

## ÉRINTI

**A megszakító létesítményeinket a végleges szintre kell építeni. A munkákat írásban kérjük megrendelni.**

A kivitelezés során kérjük a következő szempontok figyelembe vételét:

A létesítmény építése során az MSZ 7487/2-80 és az MSZ 7487/3-80 számú közműrendezési szabvány előírásait be kell tartani, a távközlés részére fenntartott helyet szabadon kell hagyni. A távközlési létesítmények 2-2 méteres körzetében csak kézi szerszámmal és szakfelügyeletünk jelenlétében szabad munkát végezni, mindennemű gépi munka tilos!

A föld alatti kábelek pontos helyét és mélységét a keresztezéseknél ill. megközelítéseknél műszeres kitűzéssel kell megállapítani.


A szakfelügyeletet és a műszeres kitűzést az Invitel Távközlési ZRt. (Veszprém, Ranolder tér 3.) írásban meg kell rendelni. / Fax: 88/462-422 /

A távbeszélő hálózatot érintő munkálatokat csak a hálózat biztonságba helyezése után engedélyezzük. Egyben felhívjuk a figyelmet, hogy mindennemű távközlési hálózatban bekövetkezett esetleges rongálásért a beruházó és kivitelező egyetemlegesen erkölcsileg és anyagilag felelős. Rongálás esetén az előírások figyelmen kívül hagyása még szakfelügyelet jelenlétében sem mentesít a felelősség alól.

Amennyiben a beruházó és kivitelező az előírt műszeres ellenőrzést ill. szakfelügyeletet nem rendel meg - és a távközlési hálózatot megrongálja -, úgy azt szándékos rongálásnak vesszük és feljelentési jogunkkal élünk.

A feltárt kábelek munkaidőn túli őrzéséről vagy annak legalább 30 cm-es ideiglenes földtakarásáról a kivitelezőnek kell gondoskodnia.

A keresztezéseket, megközelítéseket és esetleges feltárásokat a földdel történő betakarás előtt az üzemeltetővel a helyszínen szemrevételeztetni és jegyzőkönyvben rögzíteni kell.

  
Invitel ZRt. részéről

  
Tervező részéről





**BAKONYKARSZT VÍZ- ÉS CSATORNAMŰ**  
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG



**8200 Veszprém, Pápai út 41. Tel.: 88/423-222 Fax: 88/428-061**

OTP Bank Rt. 11748007-20128500-00000000

Adóig. szám: 11338024-2-19

Cégbíróság: Veszprém Megyei Bíróság, mint Cégbíróság

Cégjegyzékszám: Cg.: 19-10-500133

**Geoplaner Kft.**

**8200 Veszprém József A. u .40**

**BAKONYKARSZT ZRT.**

**VÁRPALOTAI ÜZEMMÉRNÖKSÉGE**

**8100 VÁRPALOTA PÉTI UTCA 1**

Nálunk:

Önöknél:

Ügyintéző: Kemény Kálmán „S”

Horváth László

Ügyiratszám: 3179-1/2013

Tárgy:

### **Közműnyilatkozat**

Tisztelt Címzett!

A Pétfürdő Ady E. utca kereszteződéseiben végzendő felújítási munkák érintik az általunk üzemeltetett víziközmű hálózatokat. A fenti területen víz, szennyvíz és csapadékelvezető hálózat üzemel. Ezek műtárgyainak egyrésze az útépitése során kitarakásra kerül, ezért előírjuk ideiglenes védelembé helyezésüket, folyamatosan biztosítani kell a hálózat fagy védelmét.. A munkálatok során az aknakamrákba, tolózárnákba semmiféle idegenanyag nem kerülhet, ellenkező esetben a kivitelezést végző terhére elvégezzük a hálózat átmosását, illetve kamerás vizsgálatát.

A műtárgyak szintre emelése illetve süllyesztése csak a Társaságunk által kidolgozott tervek alapján azok betartásával történhet meg. A terveket amennyiben a kivitelezést végző előbb nem igényli a munkaterület átadási eljáráson, átadjuk. A munkavégzés során, ha a talaj mélyebb rétegeit is érintik, úgy vezetékünk védőövezetében, előírjuk az óvatos kézi földmunka végzését.

Berhidai u..2 parkoló építése, amennyiben a földmunka 0,5 métert nem haladja meg, úgy nem érinti hálózatainkat. A leírt mélységet meghaladó munkavégzés esetében biztosítani kell a fagymentes takarást, ehhez vezetékünket kézi munkával fel kell tární a fagyhatár megállapításához.

Érintettségünk miatt előírjuk a 123/1997 (VII. 18) számú kormányrendelet vonatkozó előírásainak betartását, a **szakfelügyelet folyamatos megrendelését.**

Várpalota, 2013-10-15.

Tisztelettel:

**BAKONYKARSZT Zrt.**  
**8200 VESZPRÉM PÁPAI U. 41**  
**5.**

Makai Ferenc

Főmérnök – üzemmérnökség vezető.

#### Üzemegységek:

8400 Ajka, Fő út 62. Tel.: 88/312-166, Fax: 88/312-567  
8291 Nagyvázsony, Petőfi S. u. 2/c. Tel./Fax: 88/264-355  
8522 Nemesgörzsöny, Zrínyi u. 29. Tel.: 89/349-690

8100 Várpalota, Péti út 1. Tel.: 88/471-710, Fax: 88/471-444  
8200 Veszprém, Pápai út 41. Tel.: 88/425-099, Fax: 88/425-498  
8420 Zirc, Bakonybéli u. 5. Tel.: 88/416-469, Fax: 88/414-666

K:.....<sup>1</sup>...../<sup>12.80</sup>...../2013.  
Ügyintézőnk: Gáspár László  
műszaki vezető  
T: 06/30-305-5930

*Gáspár László*

**GEOPLANER Kft**

**HORVÁTH László részére**

**Tárgy:** közműnyilatkozat

**Tisztelt Horváth Úr!**

Pétfürdő, Berhidai út 2. épület körül tervezett útépítés és környezetrendezés a „Pétkomm” Kft. tulajdonában lévő távhővezetékét érinti, az 1.sz. mellékleten feltüntetett nyomvonalon.

Pétfürdő 2013.11.05.

Üdvözlettel:

*Füle Tibor*

Füle Tibor  
ügyvezető igazgató

„PÉTKOMM” PÉTFÜRDŐI KOMMUNÁLIS  
ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.  
8105 Pétfürdő, Berhidai út 2.  
Adószám: 11918203-2-19  
OTP Bank: 11740076-25506039



UPC Magyarország Kft.  
1092 Budapest, Kinizsi utca 30-36.  
T +36 (1) 456 26 00 F +36 (1) 456 99 92  
www.upc.hu

**Cég: Geoplaner Kft**  
**Horváth László**  
József A. u. 40  
Veszprém  
8200

Tel. 88/328-843 Fax: .....

**Megrendelő: Pétfürdő Nagyközség Önkormányzat**

**Terv:**

**Pétfürdő, Berhidai út 2. környezetrendezés, útépítés terve**

Tervszám: **616/13**

Rajzszám: **U-2**

**KÖZMŰEGYEZTETÉSI JEGYZŐKÖNYV !**

Készült: 2013.11.27.-án, a UPC Magyarország Kft. hivatalos helységében

Jelen vannak:

Horváth László  
egyeztető

Szabó József  
UPC Magyarország Kft. részéről

**A tervezett tárgyi létesítmény érinti a UPC Magyarország Kft. alépítményi hálózatát.**

A közműegyeztetés kizárólag a tervező által átadott terven szereplő nyomvonalakra, nem az egész térképszelvényre érvényes. A kiviteli terven szereplő adatok helyességéért a tervező a felelős. A UPC Magyarország Kft. Műszaki igazgatói utasítása értelmében „ÉRINTI” bélyegző csak abban az esetben adható ki ha a terv egy másolati példányát a közműegyeztetőnek átadják, valamint számlával igazolja a tervező, hogy megvette a UPC szakági hálózat megfelelő térképét.

A hossz- és keresztelvény-rajzokon a UPC hálózatot a tényleges hálózatnak megfelelően, méretarányosan kell ábrázolni. Külön szelvényrajzot (metszetet) kell készíteni azokról a helyekről, ahol a tervezett létesítmény a UPC hálózatot keresztezi.

A tárgyi létesítményt úgy kell megtervezni, illetve megépíteni, hogy az MSZ 7487-2/80 közműelrendezési szabványban előírt biztonsági távolságok be legyenek tartva.

**A UPC hálózat biztonságba helyezési, illetve átépítési költsége a 2003. évi C törvényben foglaltak szerint a beruházót terhelik.**

#### Munkavégzés alatti előírások:

A távközlési hálózatot a keresztezési szakaszokon kutatóárokokkal kell feltárni.

A közműkeresztezéseket az MSZ 13207:2000 szabvány szerint kell kialakítani. Ahol a szabvány szerint előírt távolság nem tartható, ott a UPC alépítményi hálózatát ki kell váltani. A hálózatkiváltás tervekötteles!

A kiásott munkaárokban a keresztezett UPC hálózat megfelelő védelméről a terv szerint (alátámasztással, felfüggesztéssel, stb.) gondoskodni kell.

A UPC hálózat a többszöri tereprendezés következtében, a feltüntetett fektetési megírástól eltérő mélységben is előfordulhat.

A UPC hálózat közelében (2m-en belül) csak kézi földmunkavégzés történhet.

A UPC létesítmények fedlapjain anyagot tárolni nem szabad, azokat 2x2 m-es körzetben szabadon kell hagyni. A nyomvonalon csak olyan mennyiségű anyag tárolható, amelyet a UPC Magyarország kérésére a kivitelező képes 1 órán belül eltávolítani.

#### Szakfelügyelet:

A tárgyi létesítmény munkálatainak megkezdése előtt 15 nappal írásban szakfelügyeletet kell megrendelni, valamint a kivitelezés megkezdését bejelenteni a munkaterület pontos helyének meghatározásával, ill. áttekintő helyszínrajz melléklettel (8200 Veszprém, Zrínyi u. 3, fax:06-88/789-018, tel.:06/70-458-4749).

A szakfelügyelet megrendelését és a bejelentést követően a UPC Mo. Kft. műszaki ellenőre az adott munkaterületen megjelenik. Felveszi a kapcsolatot a felelős építésvezetővel, egyeztetni az adott építés UPC nyomvonalra vonatkozó előírásait, feladatait, megbeszéljük a felmerülő műszaki kérdéseket, és leigazoltatja a szakfelügyelet teljesítési igazolását. Ezt követően a UPC Mo. Kft. kiszámlázza a kivitelezőnek az egyszeri 25.000Ft+ÁFA műszaki szakfelügyeleti díjat.

A munkakezdés bejelentésének, szakfelügyelet megrendelésének, a szakfelügyeleti díj átutalásának elmaradása esetén nem járunk hozzá az adott létesítmény használatbavételi engedélyének kiadásához. A munkaterület átadás-átvételi eljárásra az UPC Magyarország Kft.-t meg kell hívni. Az UPC Magyarország Kft. földalatti hálózatával érintett területen történt munkavégzés esetében a takarási engedély megkérése előtt helyszíni bejárást kell tartani.

A szakfelügyelet nem mentesít az esetleges rongálással kapcsolatos felelősség alól. Minden a kivitelezés alatt történt rongálást haladéktalanul jelenteni kell cégünk felé! (tel.:+36-70-458-4749, fax:+36-88-789-018)

A UPC hálózatban okozott bárminemű rongálásért a beruházó és a kivitelező anyagi felelősséggel tartozik.

**Jelen jegyzőkönyv az "ÉRINTI" bélyegzővel együtt, a kiállítás napjától 180 napig érvényes.**

tervező/képviselője

  
Közműegyeztetés és adatszolgáltatás

UPC TELEKÖZVETÉS ÉS ADATSZOLGÁLTATÁS  
1052 Budapest, József u. 30-31.  
17/3

**Veszprém, 2013.11.27.**

Közműegyeztetési információ:

**Szabó József**

T: +36-70-458-4749

F: +36-88-789-018

szaboj@upc.hu